

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информирована
вовремя
и объективно!..

№ 56
(16548)

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

1 АВГУСТА - День Тыла Вооруженных Сил. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 31.05.2006.

2 АВГУСТА - День воздушно-десантных войск. ВДВ были созданы в 1930 году. 2 августа этого года на учениях частей Московского военного округа впервые в истории ВДВ был установленный противника был выброшен парашютный десант.

2 АВГУСТА - День химико-бактериологической обороны. Установлен Указом Президента Российской Федерации Совета СССР от 01.10.80 «о праздновании Дня химико-бактериологической обороны» и отмечается в первое воскресенье августа.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ!

Согласно ст. 2.2.5 наказаний о публичном оскорблении в муниципальном образовании: «Город Гусь-Хрустальный вы можете ознакомиться с проектами решения Совета народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный и Устава муниципального образования города Гусь-Хрустальный в специальном № 37 зале заседаний «Гусевские вести» от 31.07.2009 г. в будние дни в центре правовой информации и в читальном зале городского библиотечного информационного центра с 9.00 до 18.00 по адресу ул. Калинина, 34, вопросные кабинеты.

Публичные слушания по данной теме будут проводиться 23 сентября 2009 года с 10.00 по адресу: ул. Калинина, 1, каб. № 39.

Н.БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов МО Г. Гусь-Хрустальный

14 августа с 10.00 до 12.00 в администрации администрации муниципального района (ул. К.Лихачева, 6, каб. № 21) будет вести прием граждан начальник государственной жилищной инспекции администрации Владимирской области КОЗЫРЕВ Владимир Иванович.

Предварительные записи по тел. 2-17-66, ежедневно с 8.00 до 17.15 (перерыв 12.00-13.00).

ГАЗОСНАБЖЕНИЯ НЕ БУДЕТ СУТКИ

ООО «Гусевгражгаз» Территориальный участок г. Гусь-Хрустальный сообщает о плановых отключении газоснабжения города и района в соответствии с утвержденным планом-графиком проведения ремонтно-профилактических работ на магистральных газопроводах ОАО «Газпром» в связи с проведением комплекса работ по замене кранов на газопроводе-отводке из г. Гусь-Хрустальный и г. Курчатово, газопроводе-перемычке Тума-Гусь-Хрустальный, газопроводе-отводке в г. Юрьевец.

Продолжительность работ:

- на ГРС Ухтома, ГРС Курлово, ГРС Нечеавская - 24 часа, с 8.00 4 августа по 8.00 5 августа
- на ГРС Гусь-Хрустальный, ГРС Анопино - 24 часа, с 8.00 5 августа по 8.00 6 августа
- на ГРС Юрьевецкий, ГРС Нармучи, ГРС Тихоново - 24 часа, с 8.00 6 августа по 8.00 7 августа

В это время с целью недопущения возникновения аварийных ситуаций необходимо:

- 1. Прервать пользование всеми газовыми приборами;
- 2. Перекрыть все краны с газовыми приборами.

Подача газа будет производиться последовательно по райо-

ном города, о чем будет передано дополнительно через средство ГЧС города. При включении газовых приборов необходимо соблюдать осторожность, т.к. в газопроводе будет находиться опасная газоиздующая смесь и выполнить следующие требования:

1. Открыть форточку и дверь для проветривания помещения.
 2. Произвести розжиг газовых приборов.
- При включении газового прибора необходимо закрыть кран, проверить помещение и повторить розжиг не менее чем через 30 минут. Если в помещении не будет горения не следует передельывать краны и включать по телефону 2-28-70. Тогда проверять газовые приборы обратить внимание на неблагонадежные самцы и квартиры, где газовое оборудование находится без присмотра. Обо всех замечаниях по этому поводу просим сообщать по тел. 04 или 2-25-26 нед немедленно.

Все информации об отключении и вопросы по тел. 2-08-71, 2-27-78, 3-11-65.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ, УСПЕШНОЕ И БЕЗВАРИЙНО ПРОВЕДЕНИЕ ЭТИХ РАБОТ ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ С ВАМИ!

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

ДЕТСКИЙ ПАРК: БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ?

На совещании при главе администрации города, в котором принимали участие председатели комитетов общественного самоуправления и заведующие отделами социальной сферы, обсудилися вопросы о создании детского парка в здании бывшего здравницы бывшего детского парка, который располагается рядом с администрацией города.

Предприниматель Ольга, в связи с которой ведется обсуждение об открытии детского парка, предложила поставить здесь технический карт и кольцо баскет, о строительстве которого в городе давно идет разговор. На совещании было решено, что место под зданием бывшей здравницы в М.Мелиново и д.Семеновка расположены в М.Мелиново и д.Семеновка.

В здании детского парка района Совета Л. Шевченко администрации района ведется строительство, возвращение у жителей района парка со временем имагинации на городских рынках супермаркетах (картофель, морковь и другими культурами), выраженной на личных подворьях. Этот волнистый селен волнистое речено знать, принять необходимые меры, результаты обсудить на следующем заседании Совета О.ШЕВЧЕНКО.

На заседании Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район.

ПОЗАБОТЬСЯ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ

На один из последних заседаний Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный представитель Роспотребнадзора было отмечено большое количество нарушений в проверенных ими торговых точках. К сожалению, в соответствии с новым законодательством о защите прав потребителя бордюра может выходить с проверкой в торговые точки лишь один раз в три года, в остальных случаях - по заявлению граждан и с соответствующим разрешением на проверку жалоб. Поэтому часто имеют место факты продажи просроченных продуктов.

Так что, уважаемые покупатели, обращайте внимание на сроки годности и на наличие в продуктах вредных пищевых добавок. О своем здоровье помните позаботиться только вы сами.

ПОДБЫВАЛИ В РИХИМКИ

Недавно 12 учащихся городских школ вернулись из финского города-побратима Рихиэмки. Они отправились в эту поездку по приглашению общества фрицевской культуры Русь-Хицемки группы друзей подавателя СИ № 1 - В.П.Болтукова, СИ № 2 - С.А.Дядина, наша делегация большую часть времени провела в муниципальном образовании Рихиэмки. С интересом познакомились с работой с дистанционными технологиями города Рихиэмки, обрели новых друзей.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ АВГУСТА**
2, 6, 10, 13, 16, 19, 20, 23, 27, 31

ТРИАТЛОН «РАДУГА-2009»

В очередной раз гостеприимный г. Радужный принимал участников открытого чемпионата и первенства Владимирской области по триатлону. Рекордное количество - более ста спортсменов-универсалов - стартовало здесь. В их числе лыжники, велосипедисты, пловцы, ориентировщики, легкоатлеты, много мастеров спорта.

Категории триатлона делились на основные: 700 м - плывание, 15 км велопробег, 5 км - «кросс и долополетатель»: 350 м - плывание, 10 км - велопробег и 2,5 км - кросс по пересеченной местности. В этом году требование у участников было строгое: обязательное наличие велопешехода допускаем к соревнованиям. Наша команда явилась одной из самых многочисленных (13 человек) и показала хорошие результаты.

В возрастной категории юноши 14-15 лет третье - место занял Г.Шурлынин, в категории мужчин 35-44 лет второе место у Д.Киселева. Достойный дебют.

Наша команда заняла в общем зачете третье место в категориях 45-54 занял почетное третье место.

Наша команда показала отличные результаты в категории 45-54 заняла почетное третье место. Подразделим наших юниоров спортивными с победой:

Городские спортивные проводят здоровый интерес к новому виду спорта - триатлону. Подтверждением этому - большое количество участников, около 30 человек на местном старте «Баринова роща». Надеюсь, что соревнования в Бариновой роще станут традиционными и выйдут в областной календарь триатлона. След за Радужным и г. Коровом, а застройщики спортсменов-универсалов будет больше год от года.

С.ЧУБАРОВ.

На фото автора: гусевская команда.



КАРТИНГ

Во Всероссийских соревнованиях по картингу, которые проводились в прошедшие выходные дни в Екатерине Семёновке, приняли участие 70 членов в составе 14 команд. Были представлены такие города, как Тольятти, Москва, Кострома, Калуга, Нижний Новгород, Гусь-Хрустальный и другие.

По итогам напряженной борьбы первое место заняла команда клуба «Ровесник» из г. Заволжье, второе

- команда ДК «Деттаревец» из Коврова и третье - СТУК «Квази» из г. Гусь-Хрустального. В личном зачете упомяну выступления нашей картистки А.Мусатовой, Ю.Рогалев и П.Гасов.

Всаки соревнований приехали гонщики из Москвы на новых картах, но они отказались от участия в турнире ввиду плохой трассы, асфальтовое покрытие которой требует ремонта.

ФУТБОЛ

Проведены игры 11 и 12 туров чемпионата района. Были зафиксированы следующие результаты:

«Стримул» - «Символ» -

1:2

ФК «Вашупино» - «Звезда» -

0:8

«РАСКО» - «Красносель-»

вец» - 1:0

«Мучачо» - «Фавори-»

т. 4:4

ФК «Эзис» - «Символ» -

2:3

«Рассвет» - «Эзис» -

0:10

ФК «Стритель» - «Красносель-»

вец» - 7:1

«РАСКО» - «Фавори-»

4:3

«Мучачо» - «Зве-»

рест» - 6:2

ФК «Вашупино» - «Рас-»

свет» - 2:6

ПО СОСТОЯНИЮ НА 27 ИЮНЯ
ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА
ВЫГЛЯДИТ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ:

Команды	Игры	Очки	Разность мячей
1 «Символ» (Курлово)	10	30	30+8+22
2 ФК «Стритель» (Курлово)	11	27	47+4+33
3 «Мучачо» (Гусь-Хрустальный)	11	25	42+12+30
4 «Стримул» (Великодворский)	10	24	29+14+15
5 «Фаворит» (Золотово)	11	16	49+30+19
6 «РАСКО» (Антонино)	11	14	19+23+4
7 «Красносельковец»	11	12	34+32+2
8 ФК «Эзис» (Иванчицы)	11	10	35+31+4
9 «Зверест» (Мезиновский)	11	10	31+41+10
10 «Рассвет» (Григорьево)	11	6	19+66+47
11 ФК «Вашупино»	10	0	10+74+64

Редакционная почта ЭХ, ДОРОГИ...

Говорят, в России две беды - друзья и дороги. Ежедневно эту логору подтверждают ситуации, разворачивающиеся на прозней часовых поясов, превращающие между школами № 1 и 3, где также находятся детские дошкольные учреждения № 29 и № 31.

Состояние дорог в городе уже неоднократно писали в местных СМИ. В ответ на это в некоторых районах города власти решают престижные вопросы абсолютно. Пример - Дорога в деревню Бородиново, также не оборудованы и пешеходные переходы, пешеходные переходы, которые абсолютно опасны, ограничивают здесь скорость до 40 км/час., что приводит к опасности передвижения с детьми, особенно в часы пик. Ведь именно в детских садах, расположенных друг напротив друга водители достигают максимальной скорости, т.к. здесь «зелотая середина» автодороги. Автолюбители передвигаются здесь с максимально достижимой ими скоростью.

В зимнее время ледовые покрытия не дают возможности ездить скорость 60 км/час., и сейчас, увы, ситуация на многое оправдана.

Последние времена с экраном телевизора, с высокими трибунами нас привыкли к повышению рождаемости, заверяя в том, что наши дети забыли о проблемах, что они живут в прекрасных условиях, что они любят учиться, что они любят родину, что они любят родителей, что они любят школу, что они любят родную землю, всегда тяжело прощаться с теми, кто помогал вступить в новую, самостоятельную жизнь, кто поддерживал в трудные минуты. А сколько смеха, шуток, забавных моментов, придуманных специальными для любимых преподавателей! Уверена, в историческую летопись филлипа будут записаны, напечатаны для будущих поколений студентов.

Я горжусь тем, что мы выдали лавочку возможность быть председателем студенческого совета, это только ответственность перед теми, кто голосовал за эти годы. Но и отличная школа общения с подругами, способность общаться в новом мире, кроме фундаментальных знаний, запасенный преподавателями, любовь к своей будущей профессии - «экономист-менеджер». Огромное спасибо всем, кто работает в филиале ВлГУ, спасибо не только за то, что мы получили здесь крепкие знания, но и могли развиваться творчески, всегда и во всем поддерживать друг друга.

О.КОЮРЖИНА,
стипендиант департамента
образования области,
студентка гр. ФДМ-107.

Как хорошо, что наши дети приобрели первый студенческий опыт в филиале ВлГУ. Мы, родители, были очень доволены, что в учебном заведении строгая дисциплина, контроль посещаемости и успеваемости, высокий уровень преподавания. Хочу выразить слова благодарности директору филиала - Р.В. Веселовской, которая сумела собрать сильный преподавательский состав, неуклонно заботится о дальнейшем развитии высшего учебного заведения. Огромное спасибо «студенческим мамам» - мамам студентов, которые всегда готовы помочь своим детям. Но не давая возможности полениться, проглатывать лекции, семинары и И.В. Симоновой, которая не только преподавала у нас детей общественных дисциплин, но опекала их. К ней они шли со своими проблемами и радостями, для каждого находила добрые слова и материнские советы. Словно приятельства и родительской благодарности всем преподавателям, сотрудникам филиала за прончие знания и сердечное отношение к нашим детям!

От родителей студентов
гр. ФДМ-107 И.Стрельца.

